11 października 2009

1. Oblicz wartość wyrażenia a-b, jeśli a = 
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                                      oraz b = 
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2. Oblicz: log62 ( log618 + log623.

3. Wiedząc, że log320 = a i log315 = b, wyznacz log2360 (w zależności od a i b).
4. Wiedząc, że a = 
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, oblicz wartość wyrażenia 274a + 163b. Wynik podaj w najprostszej postaci.
5. Wykaż, że 
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6. Wykaż, że iloczyn czterech kolejnych liczb naturalnych zwiększony o 1 jest kwadratem pewnej liczby naturalnej.

7. Wykaż, że 
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8. Dla jakich a i b funkcje 
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 oraz 
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 są równe?

9. Uporządkuj rosnąco liczby: 
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10. Która z liczb a, b, c jest liczbą parzystą: 
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, 
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11. Dana jest funkcja f o równaniu f(x) = (x2 + 3x. Narysuj wykresy funkcji: g(x) = f(2x), h(x) = f(|x|), t(x) = |f(x)| i omów ich własności. (Dziedzina, zbiór wartości, monotoniczność, miejsca zerowe, różnowartościowość, parzystość, nieparzystość).
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